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Baffin

60x120 cm_60x60

Clase 1
R9
Natural Finish

Clase 3
R11
Non-Slip Finish

Floor: Baffin lvory Natural 59

cm*

@ @ ) oreer

Porcelain Double firing Rectified Slight variation Thickness Recycled material
Porcelanico Bicoccion ~ Rectificado  Ligera variacion Espesor Material reciclado

“Baffin Ivory & Beige Nat.

5x59,55 ¢ Wall: Baffin Ivory.

* Commercial formats_Formatos comerciales

Floor: Baffin lvory Natural 59,55x119,3 cm_Baffin Ivory Non-Slip 59,55x59,55 cm_Baffin Ivory Nat. Gradone 59,55x119,3 cm

Wall: Baffin Ivory Mud 29,75x89,46 cm
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Baffin

59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97”_59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Baffin Ivory Natural

59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97”

Baffin Ivory Natural List-60
7,3x59,55 cm - 2,87"x23,45"

Skirtings | Rodapies

Baffin Ivory Natural Ro-60
7,3x89,46 cm - 2,87"x23,45"

@
G-3372

@
@

G-2087

@®
G-2093

C]

.

Baffin Ivory Natural
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45"

Baffin Ivory Non-Slip
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45"

P

®
[}
N
N}
=}

@
N
@

w
o

Baffin Mix Nat. Mos. Cube
26,5x50 cm - 10,43"x19,69”

Baffin Ivory Natural @@ Baffin Ivory Natural @@
Mosaico 5x5 Mosaico 3D

29,75x29,75 cm  G-3638 28,5x28,5 cm G-2187
11,71"x11,71” 11,22"'x11,22"

Baffin Natural Mosaico 3D: Approx. 12,5 pieces/sqm
Baffin Natural Mosaico 3D: Aprox. 12,5 piezas/m?

Baffin Mix Natural Mosaico Cube: Approx. 7,5 pieces/sqm
Baffin Mix Natural Mosaico Cube: Aprox. 7,5 piezas/m?

Baffin Beige Natural

59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97"

Baffin Beige Natural List-60
7,3x59,55 cm - 2,87"x23,45"

Skirtings | Rodapies

Baffin Beige Natural Ro-60
7,3x89,46 cm - 2,87"x23,45”

Porcelain Double firing  Rectified
Porcelanico  Bicoccion

.
Baffin Beige Natural B®

Clase 1 Clase 3
R9 R11
Natural Finish Non-Slip Finish
= —
@ Baffin Beige Natural @®
G-3372 59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45” G-3220
Ay
Baffin Beige Non-Slip \u>
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45” G-3240
@®
G-2087
@
G-2093 0,4 cm 1 ; s

® @& @ D

Slight variation Thickness Recycled material
Rectificado Ligera variacion Espesor Material reciclado

*Baffin Ivory & Beige Nat.

A
Baffin Beige Natural B®

G-2187
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Baffin

59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97”_59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Baffin Grey Natural
59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97”

Baffin Grey Natural List-60
7,3x59,55 cm - 2,87"x23,45"

Skirtings | Rodapies

Baffin Grey Natural Ro-60
7,3x89,46 cm - 2,87"x23,45"

G-3372

G-2087

&

G-2093

Baffin Grey Natural
59,565x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Baffin Grey Non-Slip
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Baffin Mix Nat. Mos. Cube
26,5x50 cm - 10,43"x19,69”

G-3220
wn
A\

G-3240

Baffin Grey Natural @

Mosaico 5x5 Mosaico 3D
29,75x29,75 cm  G-3638 28,5x28,5 cm
11,71"x11,71” 11,22"'x11,22"

Baffin Natural Mosaico 3D: Approx. 12,5 pieces/sqm
Baffin Natural Mosaico 3D: Aprox. 12,5 piezas/m?

Baffin Mix Natural Mosaico Cube: Approx. 7,5 pieces/sqm
Baffin Mix Natural Mosaico Cube: Aprox. 7,5 piezas/m?

Baffin Ivory Natural B®

G-2187

Special Pieces | Piezas especiales

Clase 1 Clase 3
R9 R11
Natural Finish

® B O @

Non-Slip Finish|  Porcelain Double firing Rectified  Slight variation Thickness Recycled material
Porcelanico Bicoccion — Rectificado  Ligera variacion Espesor

v C

Material reciclado
*Baffin Ivory & Beige Nat

%

Baffin Star**
59,55x58,88 cm - 23,45"x23,18" G-2559

** Available in all colours of collection.

Disponibles en todos los colores de la coleccion.

4 cm
aprox.

Baffin Up**
19,71x118,80 cm - 7,76"x46,77" G-2435

Baffin Bag**
59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97” G-2723

4cm
aprox.

eem— dem
aprox.

Baffin Bag**
59,566x59,55 cm - 23,45"x23,45" G-2449

** This is a product made through a handmade process, therefore, its possible shade or size variations must be considered as typical features of the material and they will not be admitted in a claim.
Este es un producto fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono,textura o dimension deben considerarse propias del material y no sera objeto de reclamacion.

Steps | Peldafios

Baffin Nat. Grad. - 120* G-2795
Baffin Nat. Grad. Ang.* G-2815

59,65x119,3 cm - 23,45"x46,97"

* Available in all colours of collection
Disponibles en todos los colores de la coleccion.

Baffin Nat. Peld. - 120*
59,55x119,3 cm - 23,45"x46,97"

G-2519  Baffin Nat. Grad.*
Baffin Nat. Grad. Ang.*
Baffin Non-Slip Grad.
Baffin Non-Slip Grad. Ang.

59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Series Format&Thickness

G-2559
G-2609
G-2559
G-2609

Baffin Nat. Peld.* G-2281
Baffin Nat. Peld. Ang.* G-2299
Baffin Non-Slip Peld. G-2281
Baffin Non-Slip Peld. Ang. G-2299

59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Unit  Boxes/Pallet  m2?/Pallet m2/Box  Pieces/Box  Kg/Pallet Kg/Box

Baffin Nat. 60x120 59,55X119,3x0,74

Baffin Nat. 60x60 Nat. & Non-slip 59,55X59,55x0,74

Baffin Nat. Mos. 5x5 29'75x29'75
Baffin Mix Nat. Mos. Cube 26,5x50
Baffin Nat. List-60 7,3x59,55
Baffin Nat. Ro-60 7,3x59,55

m?
m?
m?

pz

30 42,63 1,421 2 769 24,85
30 53,19 1,773 5 950 30,90
36 31,86 0,885 10 686 18,42
32 33,92 1,060 8 568 17,02
24 19,44 0,810 18 450 17,81
24 19,44 0,810 18 450 17,81
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Ruqgo

90x90 cm_45x90 cm_30x60 cm*

Sony Clase 1
E’\‘\iﬁ R9
Natural Finish

NN Clase 3 / @ 074 om
\\\&~ R11 )
Rigato Finish Porcelain Rectified  Slight variation Thickness  Recycled material

Espesor

Floor: Rugo Anthracite Rigato 29,75x59,55 cm_Rugo Anthracite Nat. 89,46x89,46 cm Y Floor: Rugo Anthracite Nat. 89,46x89,46 cm_Rugo Anthracite Rigato 29,75x59,55 cm_Rugo Anthracite Nat. Rodapie 7,3x89,46 cm

* Commercial formats_| MODERN FLOOR | 13




Floor: Rugo Vison Nat. 44,63x89,46 cm Wall: Rugo Mix Nat. Espiga Mosaico 22,5x23,5 cm

MODERN FLOOR | 15




Natural Finish Rigato Finish Porcelain Double firing Rectified  Slight variation Thickness ~ Recycled material
Porcelanico Bicoccion  Rectificado Ligera variacion Espesor Material reciclado

Ru g O g;ase 1 gl1313e 3 @ @ @ . @

89,46x89,46 cm-35,22"x35,22"_44,63x89,46 cm-17,57"x35,22"_29,75x59,55 cm-11,71"x23,45”

% . " { %) . { &%) (e
Rigato Gold Lappato @ @ Rigato Silver Lappato @ @ Rigato Copper Lappato @ @ b
29,75x59,55 cm  G-2401  29,75x59,55cm  G-2401  29,75x59,55cm  G-2431

D) Physical Vapor Deposition (PVD)

" Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a
vacuum chamber, to a solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as
gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface. High resi: to ion and much
higher than metals applied by firing. As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.

Do not mix pieces from different lots.

Rugo Vison Natural ® Rugo Vison Natural @ Rugo Vison Natural (g @& EI PVD es uno de los campos de aplicacién de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una

89,46x89,46 cm G-3372 44,63x89,46 cm G-3220 Mosaico 5x5 cémara de alto vacio, sobre una superficie solida. El recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado,
. g . 29,75x29,75 cm oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir.

Skirti ngs | Rodapies Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion.

Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro.
No mezclar piezas de diferentes lotes

Rugo Vison Natural Rodapie* @ Rugo Vison Natural Rodapie* @ Rugo Vison Natural Rodapie* @
7,3x89,46 cm G-2125 7,3x44,63 cm G-2085 7,3x59,55 cm G-2093

Rugo Vison Natural @ Rugo Vison Rigato @o® Rugo Vison *® Rugo Vison Rigato (Y] Rugo Mix. Natural (i (&)
29,75x59,55 cm  G-3194 29,75x59,55cm  G-3230 Rigato Lista* G-2081 Mosaico Hexagonal Espiga Mosaico
7,3x59,55 cm 38,7x44,8 cm G-3822 22,5x32,5 cm G-2187

Rugo Mix. Natural Espiga Mosaico : Approx. 13,7 pieces/sqm
Rugo Mix. Natural Espiga Mosaico: Aprox. 13,7 piezas/m?

Wall: Rugo Vison Natural_Rugo Vison Rigato_Rigato Copper Lappato 29,75x59,55 cm
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Rugo

89,46x89,46 cm-35,22"x35,22"_44,63x89,46 cm-17,57"x35,22"_29,75x59,55 cm-11,71"x23,45”

Rugo Anthracite Natural

89,46x89,46 cm G-3372
Rugo Anthracite Natural Rodapie* @

7,3x89,46 cm G-21

Rugo Anthracite ngato (&) \J
29,75x59,55 cm G-3230

N
[&)]

Rugo Anthracite Natural ! \\/
29,75x59,55cm  G-3194
7,3x59,55 cm

Rugo Anthracite (&)
Rigato Lista* G-2081

Rugo Anthracite Natural

44,63x89,46 cm G—3220

Rugo Anthracite Natural Rodapie* @
7,3x44,63 cm G-208

(B

Rugo Anthracite Rigato
Mosaico Hexagonal
38,7x44,8 cm

Rugo Anthracite | (@&
Nat. Mosaico 5x5 )
29,75x29,75 cm

Rugo Anthracite Natural Rodapie* @
7,3x59,55 cm G-2093

Eﬁ (&) Rug_o Mix. Ngtural ;g_ @
Espiga Mosaico
G-3822 22,5x32,5 cm G-2187

Clase 1 Clase 3 @ @ @ 074 em
R9 R11
Natural Finish Rigato Finish Porcelain ~ Double firing  Rectified  Slight variation Thickness  Recycled material
Porcelanico Bicoccion Rectificado Ligera variacion Espesor Material reciclado
Special Pieces | Piezas Especiales
S s
Rugo UP
22,21x88,80 cm G- 2337
—_——— 4om
- aprox
4cm
Rugo Vexa * aprox.
44 x 89,46 cm G- 2599
Rugo Bag - 90 * Rugo Bag *
44,63x89,46 cm G- 2599 89,46x89,46 cm G- 2795
Rugo Bag - 60 *
4om 29,75x59,55cm G- 2317
N aprox.
Rugo Cave * available in all colours of collection
43,55 x 89,46 cm G- 2599
*This is a product made through a handmade process, therefore, its possible shade o size variations must be considered as typical features of the material
and they will not be admitted in a claim.
Steps | Peldafios
Rugo Nat. Gradone-90* G- 2693 Rugo Nat. Peldaiio 90 G- 2299 Rugo Nat. Gradone* G- 2779 Rugo Nat. Peldafio* G- 2585
Rugo Nat. Gradone Ang.* G- 2707 Rugo Nat. Peldafio Ang.* G- 2317 Rugo Nat. Gradone Angulo* G- 2829 Rugo Nat. Peldafio Angulo* G- 2609
44,63x89,46 cm 44,63x89,46 cm 89,46x89,46 cm 89,46x89,46 cm
Rugo Nat. Gradone-60* G- 2499 Rugo Nat. Peldafio 60* G- 2171
Rugo Nat. Gradone Angulo* G- 2559 Rugo Nat. Peldafio Ang.* G-2187
Rugo Rig. Gradone-60* G- 2559 Rugo Rig. Peldafio 60* G- 2171
Rugo Rig. Gradone Angulo* G- 2609 Rugo Rig. Peldafio Ang.* G- 2187
29,75x59,55 cm 29,75x59,55 cm
* Available in all colours of collection
Disponibles en todos los colores de la coleccion. Series Format&Thickness Unit  Boxes/Pallet ~ m?/Pallet m?/Box  Pieces/Box  Kg/Pallet  Kg/Box
Rugo Nat. 90x90 89,46x89,46x0,74 m? 20 30,02 1,601 2 575 27,60
Rugo Nat. 45x90 44,63x89,46x0,74 m? 27 53,89 1,996 5 980 35,44
Rugo Nat. 30x60 29,75x59,55x0,74 m? 40 56,68 1,417 8 1000 24,43
Rugo Rigato 30x60 29,75x59,55x0,74 m? 40 56,68 1,417 8 1000 24,43
Rigato Lappato 29,75x59,55 pz 40 70,80 1,770 10 1296 31,82
Rugo mosai Nat. 5x5 29'75x29'75 m? 36 32 0,889 10 686 18,42
Rugo Mix Espiga Mos 22,5x32,5 pz 36 36,32 0,731 10 460 12,14
Rugo Rigato Mos. hexagonal 38,7x44.,8 pz 30 26,01 0,867 5 480 15,22
Rugo Nat.-Ro 90 7,3x89,46 pz 15 25,50 1,70 26 662 42,61
Rugo Nat.-Ro 45 7,3x44,63 pz 48 31,30 0,652 20 727 14,67
Rugo Mix. Natural Espiga Mosaico : Approx. 13,7 pieces/sqm Rugo Nat.-Ro 60 7,3x59,85 pz 2 221 1217 2 686 27,61
Rugo Mix. Natural Espiga Mosaico: Aprox. 13,7 piezas/m? Rugo Rig list.-60 7,3x59,55 pz 24 29,21 1,217 28 686 27,61
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Rainbow O @ @

Natural Finish Porcelain  Straight edge Uniform appearance Recycled material
100x100 cm - 39,37”x39,37”_50x100 cm - 19,69"x39,37”_59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3”

Porcelanico Angulo recto  Aspecto uniforme  Material reciclado

() D
Rainbow Blanco Natural @ Rainbow Blanco Natural & Rainbow Blanco Nat. @ @
100x100 cm - 39,37"x39,37” G-3234 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3154 Mos. 5x5
29,75x29,75 cm G-3558
11,71"x11,71”
Skirtings | Rodapies
Rainbow Blanco Nat. Ro-100 A= Rainbow Blanco Nat. Ro-50 h—
8x100 cm - 3,15"x39,37" G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071

Floor: Rainbow Blanco Natural 100x100 cm
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[ ]
Rain ®@ ®
ainbow Fo = /
Natural Finish Porcelain  Straight edge Uniform appearance Recycled material

Porcelanico Angulo recto  Aspecto uniforme  Material reciclado
100x100 cm - 39,37”x39,37”_50x100 cm - 19,69"x39,37”_59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3”

Y\ N\ () (A () (A
Rainbow Blanco Natural K\A Rainbow Lila Natural K\A Rainbow Rojo Natural & Rainbow Negro Natural @ Rainbow Amarillo Natural @) Rainbow Azul Natural (&)
59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3158 59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3158 59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3170 59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3158 59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3158 59,2x59,2 cm - 23,3"x23,3” G-3158
Skirtings | Rodapies
Rainbow Blanco Nat. Rodapie @ Rainbow Lila Nat. Rodapie - Rainbow Rojo Nat. Rodapie @ Rainbow Negro Nat. Rodapie a Rainbow Amarillo Nat. Rodapie - Rainbow Azul Nat. Rodapie a
8x59,2 cm - 3,15"x23,3” G-2081 8x59,2 cm - 3,15"x23,3” G-2081 8x59,2 cm - 3,15"x23,3" G-2081 8x59,2 cm - 3,15"x23,3” G-2081 8x59,2 cm - 3,15"x23,3” G-2081 8x59,2 cm - 3,15"x23,3" G-2081
Steps | Peldafios
Rainbow Blanco Nat. Grad. G-2723  Rainbow Blanco Nat. Peld. 100 G-2541  Rainbow Blanco Nat. Grad. G-2655  Rainbow Blanco Nat. Peld. G-2337
Rainbow Blanco Nat. Grad. Ang. G-2779  Rainbow Blanco Nat. Peld. Ang. 100 G-2623  Rainbow Blanco Nat. Grad. Ang. G-2723  Rainbow Blanco Nat. Peld. Ang. G-2375
100x100 cm - 39,37"x39,37” 100x100 cm - 39,37"x39,37” 50x100 cm - 19,69"x39,37” 50x100 cm - 19,69"°x39,37"
Rainbow Nat. Gradone* G-2559
Rainbow Nat. Gradone Ang.* G-2609
59,2x59,2 cm - 23,30"x23,30”
=
m @ 8 6B @ 5
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Rainbow 100X100x1,00 m2 40 40 1,000 1 987 24,10
Rainbow Blanco Nat. tipo L G-2609  Rainbow Blanco Nat. tipo L G-2503 Rainbow 50X100X1,00 m2 27 40,50 1,500 3 953 34,44
Rainbow Blanco Nat. tipo L Ang. G-2815  Rainbow Blanco Nat. tipo L Ang. G-2585 Rainbow 59,2x59,2x1,00 m2 24 33,48 1,402 4 809,89 32,87
94x100 cm - 37,01"x39,37” 44x100 cm - 17,32"x39,37” Rainbow Rodapie 8x100 pz 16 19,20 1,200 15 425 25,12
Rainbow Rodapie 8x50 pz 24 13,44 0,560 14 311 12,00
* Available in all colours of collection Rainbow Rodapie 8x59,2 pz 24 17,04 0,710 15 370,86 14,87
Disponibles en todos los colores de la coleccion. Rainbow Mos. 5x5 29,75X29,75 m2 36 22,28 0,619 7 489 12,93
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Ferrum

100x100 cm_50x100 cm

L L1

5REy 5

ural Finish Porcelain  Straight edge  High variation ~ Recycled material

.
-—

- - -.l, I
\ - 3 e ——— | I
e Gkl

Floor: Neila Oak Natural 24,9x100 cm Wall: Neila Oak Natural 24,9x100 cm_Ferrum Copper 50x100 cm ee— Floor: Ferrum Copper Nat. 100x100 cm Wall: Ferrum Copper Nat. 100x100 cm
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Ferrum N ® @

100x100 cm - 39,37"x39,37”_ 50x100 cm - 19,69°x39,37”

Natural Finish Porcelain  Straight edge  High variation ~ Recycled material
Porcelanico Angulo recto  Alta variacion  Material reciclado

\ L
= { §
gl
Pl il
R ! £ G - 4
Ferrum Nacar Natural & Ferrum Nacar Natural @ Ferrum Nacar Nat. ﬁ— S Ferrum Copper Natural S Ferrum Copper Natural Ferrum Copper Nat. fﬁ &
100x100 cm - 39,37"x39,37” G-3234 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3154 Mos. 5x5 100x100 cm - 39,37"x39,37” G-3250 50x100 cm - 19,69"x39,37” Mosaico 5x5
29,75x29,75 cm G-3558 29,75x29,75 cm G-3558
1,71°x11,71” 1,71°x11,71”
Skirtings | Rodapies Skirtings | Rodapies
b _
gt FWES s
Ferrum Nacar Natural Rodapie & Ferrum Nacar Natural Rodapie @ Ferrum Copper Natural Rodapie < Ferrum Copper Natural Rodapie @
8x100 cm - 3,15"x39,37” G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071 8x100 cm - 3,15"x39,37” G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071

Steps | Peldafios

= == ==

Ferrum Nat. Grad.* G-2723 Ferrum Nat. Grad.* G-2655 Ferrum Nat. tipo L* G-2609 Ferrum Nat. tipo L* G-2503 Ferrum Nat. Peld. 100* G-2541 Ferrum Nat. Peld.* G-2337
Ferrum Nat. Grad. Ang.*G-2779 Ferrum Nat. Grad. Ang.*G-2723  Ferrum Nat. tipo L Ang.*G-2815  Ferrum Nat. tipo L Ang.*G-2585 Ferrum Nat. Peld. Ang. 100* G-2623 Ferrum Nat. Peld. Ang.*G-2375

100x100 cm - 39,37"x39,37” 50x100 cm - 19,69"x39,37” 94x100 cm - 37,01"x39,37” 44x100 cm - 17,32"x39,37" 100x100 cm - 39,37"x39,37” 50x100 cm - 19,69"x39,37”

* available in all colours of collection.
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Ferrum © @

100x100 cm - 39,37"x39,37”_ 50x100 cm - 19,69"x39,37”

Porcelain ~ Straight edge  High variation
Porcelanico Angulo recto  Alta variacion

Ferrum Gold (] Ferrum Gold ol Ferrum Silver ol Ferrum Silver ol

100x100 cm G-2829  50x100 cm G-2609 100x100 cm G-2829  50x100 cm G-2609
Skirtings ‘ Rodapies Skirtings ‘ Rodapies

Ferrum Gold Rodapie* (] Ferrum Gold Rodapie* (] Ferrum Silver Rodapie* (] Ferrum Silver Rodapie* (]
8x100 cm G-2211 8x50 cm G-2143 8x100 cm G-2211 8x50 cm G-2143

&

Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering

is p by the jon of a ized metal (such as gold, fitanium, Series Format&Thickness Unit  Boxes/Pallet  m?/Pallet m2/Box  Pieces/Box  Kg/Pallet Kg/Box
platinum etc.) over the selected surface. High i to i 2
and scratches; much higher than metals applied by firing.As a general rule, any non- Ferrum Natural 50x100x1 m 27 40,50 1,5 3 953 34,444
agressive, pH neutral product have to be used. Ferrum Natural 100x100x1 m? 40 40,00 1 1 987 24,100
Do not mix pieces from different lots.

Ferrum Gold-silver 100x100x1 pz 40 40,00 1 1 987 24,100
EI PVD es uno de los campos de aplicacién de la nanotecnologia. El proceso consiste en -
depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie solida. El Ferrum Gold-silver 50x100x1 pz 27 40,50 1,5 3 953 34,44
recubrimiento se produce por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino,
ect. sobre el material a recubrr. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que T €17um Nat Ro-50 8x50 pz 24 13,44 0.56 14 31 12
los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos materiales deben utiizarse  Ferrum Nat Ro-100 8x100 pz 16 19.20 12 15 425 25.120
productos no agresivos con pH neutro. ! ! :
No mezclar piezas de diferentes lotes. Ferrum Nat Mosai 5x5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,931
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Clase 1

R9

Natural Finish

Clase 3 (G) r'/\ =)

R10 p iy =/ o

Non-Slip Porcelain  Straight edge Moderate variation Recycled material

¥ : E RN - X
Floor: Eagle Beige Natural 50x100 cm v ; r ; : = S Floor: Eagle Beige Natural 100x100 cm
s ¥y
1 : o & ~ b



'l fi 'I"

Floor: Eagle Ivory Natural 100x100 cm  Wall: Polar White Tuck 25,2x75,9 cm
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Natural Finish Non-Slip Porcelain ~ Straight edge Moderate variation Recycled material
Porcelanico  Angulo recto  Moderada variacion Material reciclado

Eag|e Sse =l © @ ® ¢

100x100 cm - 39,37"x39,37”_ 50x100 cm - 19,69"x39,37”

Eagle Ivory Natural @ Eagle Ivory Natural @ Eagle Ivory Natural @ @ Eagle Beige Natural @ Eagle Beige Natural @ Eagle Beige Natural @ @
100x100 cm - 39,37"x39,37” G-3220 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3140 Mos. 5x5 100x100 cm - 39,37"x39,37” G-3220 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3140 Mosaico 5x5
29,75x29,75 cm G-3558 ) _ ® 29,75x29,75 cm G-3558
1.71%11.71" Eagle Beige Non-slip 11,71°x11,71"
50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3162
Skirtings | Rodapies Skirtings | Rodapies
Eagle Ivory Natural Rodapie @ Eagle Ivory Natural Rodapie @ Eagle Beige Natural Rodapie @ Eagle Beige Natural Rodapie @
8x100 cm - 3,15"x39,37" G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071 8x100 cm - 3,15"x39,37" G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071

Steps | Peldafios

@ @ % Series Format&Thickness Unit  Boxes/Pallet  m?/Pallet m2/Box  Pieces/Box  Kg/Pallet Kg/Box
Eagle Natural / Non-slip 50x100x1 m? 27 40,50 1,5 3 953 34,444

Eagle Nat. Grad.* G-2723 Eagle Nat. Grad.* G-2655  Eagle Nat. tipo L* G-2609 Eagle Nat. tipo L* G-2503 Eagle Nat. Peld. 100* G-2541 Eagle Nat. Peld.* G-2337 Eagle Natural 100x100x1 m? 40 40,00 1 1 987 24,100
Eagle Nat. Grad. Ang.* G-2779  Eagle Nat. Grad. Ang.* G-2723  Eagle Nat. tipo LAng.* G-2815 Eagle Nat. tipo LAng.* G-2585 Eagle Nat. Peld. Ang. 100" G-2623 ~Eagle Nat. Peld. Ang.* G-2375 Eagle Nat Ro-50 8x50 pz 24 13,44 0,56 14 31 12

100x100 cm - 39,37x39,37” 50x100 cm - 19,69"x39,37” 94x100 cm - 37,01°x39,37” 44x100 cm - 17,32'x39,37" 100x100 cm - 39,37"x39,37" 50x100 cm - 19,69"x39,37” Eagle Nat Ro-100 8x100 pz 16 19,20 12 15 425 25,120
* available in all colours of collection. Eagle Nat Mosai 5x5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,931

disponibles en todos los colores de la coleccion.
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Brickwork

25x100 cm*

Porcelain  Straight edge High variation Recycled material

: M—

SI |HEI

|tebm! '

k

. t
!'

Floor: Brickwork Grey Natural 24,9x100 cm Wall: Brickwork Grey_Moka_Moka Ornato 20x59,2 cm_Bricket Mix Matt 7,3x30 cm Lk Floor: Brickwork Moka Natural 24,9x100 cm

o N R T
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Brlckwork
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Wall: Aged White 20x20 cm_Aged White Ornato 20x20 cm Floor: Brickwork Titanium Natural 24,9x100 cm
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Brickwork

24,9x100 cm - 9,80"x39,37”

Brickwork Grey Natural @ @
24,9x100 cm - 9,80"x39,37" G-3154

Skirtings | Rodapies

T R
| __‘__‘--1..-
b WY

Brickwork Grey Nat. Ro-100
8x100 cm - 3,15"x39,37"

Brickwork Grey
Nat. Mos. 5x5
29,75x29,75 cm

1,71x11,71”

LD

G-3666

[

Brickwork Mix Natural @ @ Brickwork Mix Nat.@@ @

24,9x100 cm - 9,80"x39,37” G-3154 Mos. 5x5
29,75x29,75 cm G-3666
1,71°x11,71”

Skirtings | Rodapies

> . a B

Brickwork Mix Nat Ro-100 @®
8x100 cm - 3,15°x39,37" G-2115

Brickwork Moka Natural @ @ Brickwork Moka Stamp Natural * @ @ Brickwork Moka Nat.@@ @
24,9x100 cm - 9,80"x39,37” G-3154 24,9x100 cm - 9,80"x39,37" G-3178 Mos. 5x5
29,75%29,75 cm G-3666
11,71"x11,71”

* Brickwork Moka Stamp Natural is available in 21 different aleatory patterns
Brickwork Moka Stamp Natural esta disponible en 21 decoraciones diferentes aleatorias

Skirtings | Rodapies

WO @ @ C

Natural Finish Porcelain  Straight edge High variation Recycled material
Grey-Mix-Moka | porcelanico Angulo recto Alta variacion  Material reciclado

Brickwork Moka Nat. Ro-100 @®

8x100 cm - 3,15"x39,37” G-2115
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Brickwork 25x100 24,9x100x1 m? 42 73,21 1,743 7 1667 39,36
Brickwork Nat Mos. 5X5 29,75x29,75 m? 36 22,28 0,619 7 489 12,93
Brickwork Nat. Ro-100 8x100 pz 16 19,20 1,200 15 425 25,12
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i O @
NCKWOr e
Natural Finish Porcelain  Straight edge High variation Recycled material

) ” Titanium Porcelanico  Angulo recto Alta variacién  Material reciclado
24,9x100 cm - 9,80”x39,37
Brickwork Titanium Natural** @ @ Brickwork Titanium@ @ @
24,9x100 cm - 9,80"x39,37” G-3178 Nat. Mos. 5x5**
29,75x29,75 cm G-3666
1,71°x11,71”
**Product to be cleaned with ph neutral_Limpiar con productos ph neutros
Skirtings | Rodapies
) - @
Brickwork Titanium Nat. Ro-100 S
8x100 cm - 3,15"x39,37” G-2115
Steps | Peldafios
Brickwork Nat. Grad.* G-2585  Brickwork Nat. Peld.* G-2211 Brickwork Nat. tipo L * G-2503
Brickwork Nat. Grad. Ang.* G-2623  Brickwork Nat. Peld. Ang.* G-2235 Brickwork Nat. tipo L * G-2585
24,9x100 cm - 9,80"x39,37” 24,9x100 cm - 9,80"x39,37” 24,9x100 cm - 9,80"x39,37"
* Available in all colours of collection i
Disponibles en todos los colores de la coleccion. ' ) : 3 ‘ < Brick « Titani Natural 24.9x100
- e - e 4 3 o, R ! rickwork Titanium Natural 24,9x cm
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Terre

25x100 cm*

oy Clase 1
’Q\Q R9
Natural Finish

N ®@ ® C

N
\ Non-Slip Porcelain  Straight edge High variation Recycled material

Porcelanico  Angulo recto  Alta variacion  Material rt

Floor: Terre Rosso Natural 24,9x100 cm

Floor: Terre Rosso Natural 24,9x100 cm
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Floor: Terre Sand Natural 24,9x100 cm_Terre Sand Nat. Ro-100_Terre Sand Nat.Grad-An

S r— - 4
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Clase 1 Clase 3 @ @ @
Natural Finish Non-Slip Porcelain  Straight edge High variation ~Recycled material
. " Porcelanico  Angulo recto  Alta variacion  Material reciclado
24,9x100 cm - 9,80”x39,37
1
" 0 ‘
1 \
- ~ l
|
i 1
A& 1
b |
! : !
| s -
I - Steps | Peldafios
s :I
w o
| i ]
! L]
| |
|
|
. '* u
| Terre Nat Peldafio 100 - 2211
Terre Nat Peldafio Ang. G- 2235
| 24,9x100 cm
ana L
Terre lce Natural @ Terre Sand Natural @ Terre Rosso Natural @
24,9x100 cm  G-3154 249x100cm  G-3154 24,9 x 100 cm G-3154
Terre Rosso Non-slip C
24,9 x 100 cm G-3178
& Terre Nat tipo L-100 G- 2503
{ Terre Nat tipo L Ang. G- 2585
— 24,9x100 cm
- l'l =
Terre Ice Nat. Mosaico 5x5 (i (&) Terre Sand Nat. Mosaico 5x5 (il (&) Terre Rosso Nat. Mosaico 5x5 ([l (&)
29,75 x 29,75 cm G-3666 29,75 x 29,75 cm G-3666 29,75 x 29,75 cm G-3666 Terre Nat Gradone 100 G- 2585
- . Terre Nat Gradone Ang. G- 2623
Skirtings ‘ Rodapies 24,9x100 cm
Terre Roso Natural Rodapie* *®
8x100 cm G-2115
Available in all colours of collection / Disponibl n todos los colores de la coleccion
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Terre 25x100x1 24,9x100x1 m? 42 73,206 1,743 7 1667,12 39,36
Terre Nat Mosai 5X5  29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,93
Terre Nat Ro-100 8x100 pz 16 19,200 1,200 15 425 25,12

Floor: Terre Ice Natural 24,9x100 cm Wall: Omega Gold Hexagonal 59,55x51,57 cm

ol T e - A
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Neila

25x100 cm*

Natural Finish

Clase 3

Outdoor Finish
Porc

Floor: Neila Oak Outdoor 24,9x100 cm . E: g Floor: Neila Oak Natural 24,9x100 cm Wall: Neila Oak Natural 24,9x100 cm_Ferrum Copper 50x100 cm

* Commercial formats_Form s MODERN FLOOR | 55



Neila = e | © @ & C

Natural Finish Outdoor Finish|  Porcelain  Straight edge High variation Recycled material
\ , Porcelanico  Angulo recto  Alta variacion  Material reciclado
24,9x100 cm - 9,80”x39,37

Steps ‘ Peldafos

Neila Nat-out Peldafio 100 G- 2211
Neila Nat-out Peldafio Ang. G- 2235
24,9x100 cm

Neila Maple Natural @ Neila Oak Natural @ Neila Oak Outdoor @ @
24,9x100 cm  G-3154 24,9x100cm  G-3154 24,9 x 100 cm G-3178

Neila Nat-out tipo L-100 G- 2503
Neila Nat-out tipo L Ang. G- 2585
24,9x100 cm

Neila Nat-out Gradone 100 G- 2585

Neila Maple Nat. Mosaico 5x ! (&) Neila Oak Nat. Mosaico 5x5 (i (&) 2‘;‘{'; :‘:)fg-;l‘:t Gradone Ang.G- 2623
29,75 x 29,75 cm G-3666 29,75x 29,75 cm G-3666 '

Neila Oak Rodapie* @

8x100 cm G-2115

*Available in all colours of collection / Disponibles en todos los colores de la coleccion
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m*/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Neila 25x100 24,9x100x1 m? 42 73,206 1,743 7 1676 39,36
Neila Nat Mosai 5X5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,93
Neila Nat Ro-100 8x100 pz 16 19,200 1,200 15 425 25,12

Floor: Neila Maple Natural 24,9x100 cm
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Dixon

31,6x59,2 cm-12,4"x23,3”

Dixon Ivory Natural @
31,6x59,2 cm G-3114

Dixon Ivory Natural Mosaico 5x5 @
29,75x29,75 cm G-3558

Skirtings | Rodapies

Dixon Ivory Natural Rodapie @
8x59,2 cm G-2071

Clase 2
R10

Natural Finish

Dixon Noce Natural @
31,6x59,2 cm G-3114

¥ ]
B o )
Bhed e k5 I
HiREnEsS
Dixon Noce Natural Mosaico 5x5 @
29,75x29,75 cm G-3558

© @ ® C

Porcelain ~ Straight edge Slight variation Recycled material
Porcelanico Angulo recto Ligera variacion Material reciclado

Steps | Peldafios

Dixon Nat Peldafio 60 G- 2155

Dixon Nat Peldafio Ang. G- 2171
31,6x59,2 cm

Dixon Nat tipo L-60 G- 2375
Dixon Nat tipo L Ang. G- 2503
31,6x59,2 cm

Dixon Nat Gradone 60 G- 2449
Dixon Nat Gradone Ang. G- 2559

31,6x59,2 cm
i

Dixon Noce Natural Rodapie @

8x59,2 cm G-2071
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Dixon Natural 30x60 31,6x59,2x0,95 m2 32 47,90 1,497 8 989 30,19
Dixon Nat Mosai 5X5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,93
Dixon Rodapie 60 7,3x59,2 pz 24 15,91 0,663 14 356 13,89
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N =1 © @ @
epbo
Natural Finish Porcelain ~ Straight edge Slight variation Recycled material

N N Porcelanico Angulo recto Ligera variacion Material reciclado
31,6x59,2 cm-12,4"x23,3

Kebon Ivory Natural @ Kebon Vison Natural @ Kebon Grey Natural @
31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2 cm G-3114
Kebon Ivory Nat. Mosaico 5x5 ;E @ Kebon Vison Nat. Mosaico 5x5 ;E@ Kebon Grey Nat. Mosaico 5x5 @@
29,75 x 29,75 cm G-3558 29,75 x 29,75 cm G-3558 29,75 x 29,75 cm G-3558
Skirtings ‘ Rodapies
-
Kebon Ivory Natural Rodapie @ Kebon Vison Natural Rodapie @ Kebon Grey Natural Rodapie @
8x59,2 cm G-2071 8x59,2 cm G-2071 8x59,2 cm G-2071
Steps ‘ Peldafios
Kebon Nat Peldafio 60 G- 2155 Kebon Nat tipo L-60 G- 2375 Kebon Nat Gradone 60 G- 2449
Kebon Nat Peldafio Ang. G- 2171 Kebon Nat tipo L Ang. G- 2503 Kebon Nat Gradone Ang. G- 2559
31,6x59,2 cm 31,6x59,2 cm 31,6x59,2 cm
Series Format&Thickness ~ Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Kebon Natural 30x60 31,6x59,2x0,95 m2 32 47,90 1,497 8 989 30,19
Kebon Nat Mosai 5X5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,93 - 3
Kebon Rodapie 60 73x59.2 Pz 24 1591 0663 “ 6 1989 Floor: Kebon Ivory Nat. 31,6x59,2 cm_Neila Maple Nat. 24,9x100 cm Wall: Kebon Ivory_Ivory Braid 31,6x95.3 cm
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| @
liaro Ro
Natural Finish Porcelain ~ Straight edge Slight variation Recycled material

31,6x59,2 cm-12,4"x23,3”

" (& >
Vilaro Carrara Natural (4 Vilaro Breccia Natural @) Vilaro Pulpis Natural @
31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2 cm G-3114
Vilaro Carrara Nat. Mosaico 5x5 (1 (&) Vilaro Breccia Nat. Mosaico 5x5 ([l (&) Vilaro Pulpis Nat. Mosaico 5x5 (i (&)
29,75 x 29,75 cm G-3558 29,75 x 29,75 cm G-3558 29,75 x 29,75 cm G-3558
Skirtings ‘ Rodapies
Vilaro Carrara Natural Rodapie \;\ Vilaro Breccia Natural Rodapie @ Vilaro Pulpis Natural Rodapie @
8x59,2 cm G-2071 8x59,2 cm G-2071 8x59,2 cm
Steps ‘ Peldafios
i i Vilaro Nat Gradone 60 -
Vilaro Nat Peldafio 60 G- 2155 vieroNa PO 80 G- 2575 v:lzz N:t eidzﬂz An g Sggg
Vilaro Nat Peldafio Ang. G- 2171 Vitaro Nat tipo L Ang. - G- 2503 31,6x59,2 cm e
31,6x59,2 cm 31,6x59,2 cm ,
Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Vilaro Natural 30x60 31,6x59,2x0,95 m2 32 47,90 1,497 8 989 30,19
Vilaro Nat Mosai 5X5 29,75x29,75 m? 36 22,284 0,619 7 489 12,93
Vilaro Rodapie 60 7,3x59,2 pz 24 15,91 0,663 14 356 13,89

Floor: Vilaro Carrara Nat. 31,6x59,2 cm_Vilaro Carrara Nat. Mosaico 5x5 Wall: Vilaro Carrara_Carrara Leaf_Ornato 25,2x75,9 cm
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Baffin

30x90 cm*

® @ @ @

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

S——- |

Wall: Baffin Ivory_ Beige Mud 29,75x89,46 cm_Pottery Decor A-B 29,75x89,46 cm ' A i : A 7y Floor: Baffin Ivory Natural 59,55x59,55 cm Wall: Baffin lvory 29,75x89,46 cm _ Baffin Ivory Mud 29,75x89,46 cm

* Commercial formats_Formatos comerciales MODERN WALL | 65



Baffin

29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22”

Baffin Ivory
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22"

Baffin Ivory Mud *
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22”

Baffin Grey
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22"

Baffin Grey Mud *
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22"

o~
w

Physical Vapor Deposition (PVD)

P~

G-3230

Y@
G-3258

®©
G-3230

C®
G-3258

Baffin Ivory Corner @
1,5x29,75 cm G-2085
0,59"x11,71"

Baffin Ivory Mud @ @ @
Mos. 5x5

29,75x29,75 cm G-3700
11,71"x11,71"

Baffin Grey Corner @
1,5x29,75 cm G-2085
0,59"x11,71"

Baffin Grey Mud @ @®
Mos. 5x5
29,75x29,75 cm G-3700

M,71°x11,71”

Baffin Ivory Decor @
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22" G-2355

Neutral Gold Mud * BE®

29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22" G-2465

Neutral Silver Mud * € @ @
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22" G-2465

Neutral Copper Mud * @ @ @
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22" G-2465

*Baffin Mud is available in 3 different aleatory reliefs
Baffin Mud esta disponible en 3 relieves diferentes aleatorios

Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over
the selected surface. Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing. As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from different lots.

EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro,
titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de

diferentes lotes.

Baffin Beige @
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22” G-3230
Baffin Beige Mud * @@
29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22" G-3258

Pottery Decor A-B ** @ (C
29,75x89,46 cm - 11,71'x35,22" G-2401

** Price per piece
** Precio por pieza

aay
Main Silver - Grey - Gold - Walnut Lista (“f@
1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22" G-2131
Vita Mate Lista @ @
1,5x89,46 cm - 0,59x35,22" G-2091

® @ Q @

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado
Baffin Beige Corner@
1,5x29,75 cm  G-2085
0,59"x11,71”
Baffin Beige Mud @ @@
Mos. 5x5
29,75x29,75 cm G-3700
1,71"x11,71”
Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado
Baffin Ivory Nat. @ Baffin Beige Nat. @ Baffin Grey Nat. @
59,55x119,3 cm  G-3372 59,55x119,3 cm G-3372 59,55x119,3 cm G-3372
23,45"x46,97" 23,45"x46,97" 23,45"x46,97"
59,55x59,55 cm  G-3220 59,55x59,55 cm G-3220 59,55x59,55 cm G-3220
23,45"x23,45” 23,45"x23,45” 23,45"x23,45”
Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Baffin 30x90 29,75x89,46x0,75 m2 40 63,88 1,597 6 906 22,08
Baffin Mud 30x90 29,75x89,46x0,75 m? 36 57,49 1,597 6 856 23,13
Baffin Mud Mos. 5x5  29,75x29,75 pz 36 28,69 0,797 9 405 10,60
Pottery Decor 29,75x89,46 pz 18 23,96 1,331 5 412 21,60
Baffin Decor 29,75x89,46 pz 18 23,96 1,331 5 355 18,43
Baffin Corner-30 1,5x29,75 pz 45 6,03 0,134 30 177 3,43
Baffin Nat. 60x120 59,55X119,3x0,74 m? 30 42,63 1,421 2 769 24,85
Baffin Nat. 60x60 59,55X59,55x0,74 m? 30 53,19 1,773 5 950 30,90
Main Lista 1,5%89,46 pz 36 8712 0,242 18 479 12,93
Vita Lista 1,5%89,46 pz 36 48,31 1,34 100 381 10,18
Neutral Mud 29,75x89,46 pz 18 2875 1,597 6 390 20,40
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Architrave

30x60 cm*

® e @ @

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

Wall: Geo Silver Decor 29,75x59,55 cm 3 AT F ; . Z Floor: Baffin Grey Natural 59,55x59,55 cm Wall: Architrave White 29,75x59,55 cm_Architrave White Geo 29,75x59,55 cm
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Architrave $ 8 .2 0 oC

Double firing Thickness Recycled material

. . Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45

L

j—

o ) o - a a ) L P "
Bricket lvory Matt (@ Bricket Grey Matt % @ Bricket Mix Matt @ Bricket Moka Matt @) Bricket Titanium Matt* 2 @ Bricket Metal Decor** ) (@)
= P P 7,3x30 - 7,3x30 - 7,3x30 cm - 7,3x30 - 7,3x30 cm C-616 7,3x30 cm -

Architrave White - Architrave White Geo @ ] Architrave White Micro @ ® 2 8;,,)(1(1”21,, C-615 2 8;,,)(1?21,, c-615 2 8;,,)(11 81" Cc-615 2 8;,,)(1(1:'21” C-615 2.87"x11.81” 2 8;,,)(11 81" C-200
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-3140 29,75x59,55 cm - 17,57'x23,45” G-3154 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-3154 . . , , , , , , , , , )

*Product to be cleaned with ph neutral_Limpiar con productos ph neutros
**Available in 18 different aleatory patterns_Disponible en 18 disefios
diferentes aleatorios

i ) - -
. ) ‘ . ‘ ) : Y . _ Iy
2 =2 = : . I : 5%0'3%' White Matt ® Bricket Black Matt ® Bricket 3D Mix Matt 2 @ Bricket 3D Titanium* & @
= = - x
Geo Silver Decor €D @ (€ Architrave Gold Geo T @ ® Architrave Gold Micro €3 @ ® 2'8;"“?”;31” c-615 22;331521 c-615 13v5f25'6 cm C-230 13'5?f25'6 cm C-230
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2375 29,75x59,55 cm - 17,57'x23,45” G-2337 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45" G-2337 ’ ' ’ ’ 5.31°x10,08 5.31'x10,08
Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado
[ ] .
| Neutral Nat. @ Neutral Nat. S
i 29,75x29,75cm  G-3286 59,55x59,55cm  G-3330
] I : \[ 3 1,74°x11,71 23,45"x23,45"
) ) L - A G ® ) L ' ] Y Y
Cross White Mos. @ Architrave White @ Architrave Silver Geo ZISIC: Architrave Silver Micro Do® .
29,75x29,75 cm G-2235 Corner-30 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337 .
11,71"x11,71” 1,5x29,75 cm  G-2085
0,59"x11,71”
Brickwork Grey Nat. @® Brickwork Mix Nat. Brickwork Moka Nat. £ Brickwork Titanium Nat.
Power Aqua - Red - Black Lista @ 24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3178
1x59,55 cm - 0,39x23,45” G-2089 9,8"x39,37” 9,8"x39,37” 9,8"x39,37" 9,8"x39,37"
Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
—— ! = Architrave/Micro/Geo 30x60 29,75x59,55x0,75 m? 40 49,60 1,240 7 424 10,04
Custom Mate Lista &IC Architrave Copper Geo BO® Architrave Copper Micro TIDICH Architrave Gold/Silver/ 29,75x59,55x0,75 pz 24 2551 1,063 6 366 14,30
1,5x59,55 cm - 0,59x23,45” G-2065 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337 Copper Geo/Micro
Cross White Mos. 29,75x29,75 m? 36 28,69 0,797 9 383 10
<. Physical Vapor Deposition (PVD) Power Lista 1x59,55 pz 96 5,76 0,060 10 110 0,91
2% pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The Bricket Matt 7,3x30 m? 52 27,35 0,526 24 436 8,11
layering is by the ion of a i metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface.
High resi: to ion and much higher than metals applied by firing. Cross White Mos.: Approx. 11,3 pieces/sqm Bricket 3D Matt 13,5x25,6 pz 24 20,74 0,864 25 224 8,75
As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from different lots. c White M A '11 3' . /m? B
EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una ross White Nos.: Aprox. 11,5 piezas/m Brickwork 25x100 24,9x100x1 m* 42 7321 1743 7 1667 39,36
superficie sélida. El recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubirir . . 2
Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion Br!cket 3D Matt: Approx. 29 Pleces/sqm Neutral Natural 30x30 29.75x29.750.99 o 40 4600 1150 i 104964 2589
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes Bricket 3D Matt: Aprox. 29 piezas/m? Neutral Natural 60x60 59,55x59,55x1,03 m? 30 31,89 1,063 3 800 25,90

Bricket Metal Decor
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30x60 cm*

® ® @ @

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

- -

S

B Floor: Rafter Beige Natural 24,9x100 cm_Rafter Beige Nat. Mos. 5x5 29,75x29,75 cm Wall: Arctic White 29,75x59,55 cm_Brickmania White Micro 29,75x59,55 cm_Custom Lista Mate-60

|

Floor: Neutral Nat. 59,55x59,55 cm Wall: Arctic Aqua Micro_White Micro 29,75x59,55 cm_Bricket 3D Aqua_White Shine

- = =
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Arctic

29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45”

Arctic White )
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45" G-3140

Geo Silver Decor @ @ @
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2375
Cross White Mos. @ Arctic White ®
29,75x29,75cm  G-2235 Corner-30
1,71"x11,71” 1,6x29,75 cm G-2085
0,59"x11,71”

Power Aqua - Red - Black Lista E®
1x59,55 cm - 0,39x23,45” G-2089
Custom Mate Lista @
1,5x59,55 cm - 0,59x23,45” G-2065

Vol Physical Vapor Deposition (PVD)

)

layering is by the ofa
High resi: to ion and

" Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The
i i metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface.

much higher than metals applied by firing.

As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from different lots.

EI' PVD es uno de los campos de aplicacién de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una

Arctic White Micro ©®
29,75x59,55 cm - 17,57°%23,45" G-3154

Arctic White Geo @®
29,75x59,55 cm - 17,57°x23,45" G-3154

Arctic Gold Geo
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337

Arctic Gold Micro

Oo®

29,75x59,55 cm - 17,67"x23,45" G-2337

Arctic Silver Micro € @ ®
337 29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2337

L 3
Arctic Silver Geo € @ ®
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-2

4 14

)
R

l
|

Arctic Copper Geo
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45" G-2337

Arctic Copper Micro @ @ ®
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45" G-2337

Cross White Mos.: Approx. 11,3 pieces/sqm
Cross White Mos.: Aprox. 11,3 piezas/m?

Bricket 3D Shine: Approx. 29 pieces/sqm
Bricket 3D Shine: Aprox. 29 piezas/m?

superficie solida. El recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir.

Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion.
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

Aiko Cuadro: Approx. 21 pieces/sqm
Aiko Cuadro: Aprox. 21 piezas/m?

® ® & QO ©~C

Rectified
Rectificado

Wall Tiles
Revestimiento

Arctic Aqua Micro
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45”

Bricket White Shine (%!
7,3x30 cm C-615
2,87'x11,81"

Bricket 3D White Shine & ()
13,5%25,6 cm c-230
5,31°x10,08"

Bricket Cotton Shine ®
7,3x30 cm C-615
2,87"x11,81"

Bricket 3D Aqua Shine@@
13,5%x25,6 cm C-230
5,31"x10,08”

Arctic Red Micro @ @
29,75x59,55 cm - 17,57"x23,45” G-3178

.
Bricket Aqua Shine ® Bricket Red Shine
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm
2,87°x11,81" 2.87'x11,81"

Bricket 3D Red Shine @) @
13,5x25,6 cm C-230

5,31"x10,08” 5,31"x10,08”

Bricket 3D Black Shine @ )

13,5x25,6 cm C-230

®
v

®

C-615

White Body
Pasta Blanca

Double firing
Bicoccion

Bricket Black Shine
7,3x30 cm
2,87"x11,81”

®

C-615

Thickness
Espesor

Recycled material
Material reciclado

Bricket Rosso Shine ®
7,3x30 cm C-615
2,87"x11,81"

Special Product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of

these borders could vary from one to other.Clean only using neutral PH products.
Do not mix pieces from different lots.
Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden
existir variaciones en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza Gnicamente

— ) :
Aiko Aqua Cuadro™ Aiko Red Cuadro* @ /\,/ productos con PH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.
20x23,5 cm - 7,87"x9,25” G-2291 20x23,5 cm - 7,87"x9,25” G-2291
** Aiko Cuadro is available in 3 different aleatory reliefs. Price per piece Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Aiko Cuadro esta disponible en 3 relieves diferentes aleatorios. Precio por pieza
Arctic/Micro/Geo 30x60 29,75x59,55x0,75 m? 40 49,60 1,240 7 424 10,04
Arctic Gold/Silver/Copper 29,75x59,55%0,75 pz 24 25,51 1,063 6 366 14,30
Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado Geo/Micro
Cross White Mos. 29,75x29,75 m? 36 28,69 0,797 9 383 10
Aiko Cuadro 20x23,5 pz 45 8,46 0,188 4 773 16,68
Power Lista 1x59,55 pz 96 5,76 0,060 10 110 0,91
Bricket Shine 7,3x30 m? 52 27,35 0,526 24 436 8,11
Bricket 3D Shine 13,5x25,6 pz 24 20,74 0,864 25 224 8,75
P~ Terre 25x100 24,9x100x1 m? 42 73,21 1,743 7 1667 39,36
Neutral Nat. @ Neutral Nat. @® Terre Rosso Nat. - -
2975x29,75 ¢ G-3286 59,55x59,55 cm G-3330 24,9x100 cm G-3154 Neutral Natural 30x30 29,75x29,75x0,99 m 40 46,00 1,150 13 1049,64 25,89
11,71"x11,71” 23,45"x23,45" 9,8"x39,37” Neutral Natural 60x60 59,565x59,55x1,03 m? 30 31,89 1,063 3 800 25,90
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* Kilim Natural 78
* Kilim Pulido 86
» * Apuane Pulido 90
(@) Indo Pulido 94
> WO .
x i Reflex Pulido 100
Q Bella Bianco 104
D Carpet 110
—
Reflex Wall 118
5 Indo Wall 122
—  * Apuane Wall 126

Floor: Kilim Nain Natural 59,55x59,55 cm_Kilim Nain Pulido 89,46x89,46cm_Brickwork Moka_Grey 24,9x100 cm
Wall: Kilim Nain Natural 59,55x59,55 cm_Kilim Nain Pulido 89,46x89,46cm_Brickwork Grey_Moka 24,9x100 cm_Brickwork Grey_Moka_Ivory 20x59,2 cm_Bricket Metal Decor 7,3x30 cm

o5 i

T
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Kilim Natural

cm*

R0 @ O Do

Natural Finish Porcelain  Double firing  Rectified High variation Thickness Recycled material
Porcelanico  Bicoccion  Rectificado  Alta variacion  Espesor Material reciclado

Floor: Kilim Nain Natural 59,55x59,55 cm_Baffin Beige Natural 59,55x59,55 cm g e N : : T Ty = Pl Eadaes = ; 5 ; '_ ; "~ Floor: Kilim Nain Natural 59,55x59,55 cm Wall: Aged Dark Ornato 20x20 cm_Brickwork Grey 20x59,2 cm

T A
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Kilim Natural o | & B Q9 & O C

59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”

Natural Finish Porcelain  Double firing High variation Thickness

Porcelanico  Bicoccion Rectificado  Alta variacion ~ Espesor Material reciclado

Kilim Nain Natural @ Kilim Nain Nat. Mos. 5x5 @ Baffin Beige Natural @ Baffin Beige Natural@ @
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45" G-3258 29,75x29,75 cm G-3638 59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45" G-3220 Mosaico 5x5
11,71"°x11,71” 29,75x29,75cm  G-3638
11,71"x11,71”

Kilim Black Natural @ Kilim Black Nat. Mos. 5x5 @ @ Baffin Grey Natural @ @
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45" G-3258 29,75x29,75 cm G-3638 59,565x59,55 cm - 23,45"x23,45” G-3220 Mosaico 5x5
1,71%11,71 29,75x29,75¢cm  G-3638
1,71°x11,71”
Skirtings | Rodapies
- L Kilim Nain Natural
Kilim Natural Ro-60 * @
7,3x59,55 cm - 2,87"x23,45” G-2091
* Available in all colours of collection Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Disponibles en todos los colores de la coleccion.
Kilim Natural 60x60 59,55x59,55x0,74 m2 30 53,19 1,773 5 950 30,90
Kilim Nat. Mos. 5x5 29,75x29,75 m2 36 31,86 0,885 10 686 18,42
Kilim Nain & Black Natural is available in 12 different aleatory patterns Kilim Rodapie 60 7,3%59,55 pz 24 29,21 1,217 28 686 27,61
Kilim Nain & Black Natural esta disponible en 12 decoraciones diferentes aleatorias Baffin Nat. 60x60 Nat. 59,55X59,55x0,74 m? 30 53,19 1,773 5 950 30,90
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|} u
Clase 1 @ @ @ 0,74 cm C
1| u
Porcelain  Double firing  Rectified Uniform appearance Thickness Recycled material

Natural Finish

. . Porcelanico  Bicoccion  Rectificado Aspecto uniforme  Espesor Material reciclado
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45
e - I — = ()
Kilim Single Natural @ Kilim Single Nat. Mos. 5x5 @\A/ Baffin Beige Natural <) Baffin Beige Natural @ @
59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45" G-3258 29,75x29,75 cm G-3638 59,565x59,55 cm - 23,45"x23,45” G-3220 Mosaico 5x5
11,71°x11,71” 29,75x29,75cm  G-3638
11,71"x11,71”
Skirtings | Rodapies
T
(A
Kilim Natural Ro-60 * &
7,3x59,55 cm - 2,87"x23,45” G-2091
* Available in all colours of collection
Disponibles en todos los colores de la coleccion. il
- . . ) . - X 'un l[r.
Kilim Single Natural is available in 1 pattern o - |
Kilim Single Natural esta disponible en 1 disefio unico 3 L E i =
Steps | Peldafios
Kilim Nat. Grad.* G-2559  Kilim Nat. Peld.* G-2281
Kilim Nat. Grad. Ang.* G-2609  Kilim Nat. Peld. Ang.* G-2299
59,565x59,55 cm - 23,45"x23,45” 59,55x59,55 cm - 23,45"x23,45”
Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Kilim Natural 60x60 59,55x59,55x0,74 m2 30 53,19 1,773 5 950 30,90
Kilim Nat. Mos. 5x5 29,75x29,75 m2 36 31,86 0,885 10 686 18,42
Kilim Rodapie 60 7,3x59,55 pz 24 29,21 1,217 28 686 27,61 F - ] 7
Baffin Nat. 60x60 Nat. 59,55X59,55x0,74 m 30 53,19 1,773 5 950 30,90 . 3 ; - - i ; : o Floor: Kilim Single Natural 59,55x59,55 cm
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Double firing  Rectified High variation  Thickness Recycled material

Bicoccion Rectificado  Alta variaciéon  Espesor Material reciclado
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Kilim Pulido ® @@ 0 @ @wC

89,46x89,46 cm - 35,22"x35,22”

Porcelain  Double firing High variation Thickness Recycled material
Porcelanico  Bicoccion Rectificado  Alta variacién  Espesor Material reciclado

Kilim Nain Pulido @ Indo Aqua Pulido @
89,46x89,46 cm - 35,22'x35,22" G-3442 89,46x89,46 cm - 35,22'x35,22" G-3442

Steps | Peldafios

Kilim Nain Pul. Mos. 5x5®@ Kilim Nain Pul. Grad. G-2779
29,75x29,75 cm G-3756 Kilim Nain Pul. Grad. Ang. G-2829

1,711,717 89,46x89,46 cm - 35,22"x35,22"

Skirtings | Rodapies

Kilim Pulido is available in 12 different aleatory patterns
Kilim Pulido esta disponible en 12 decoraciones diferentes aleatorias

Kilim Nain Pulido Ro-90

7,3x89,46 cm - 2,87"x35,22" G-2141
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Kilim Pulido 90x90 89,46x89,46x0,74 m2 20 32,02 1,601 2 573 27,50
Kilim Pul. Mos. 5x5 29,75x29,75 m2 36 31,86 0,885 10 686 18,42
Kilim Rodapie 90 7,3x89,46 z 15 19,59 1,306 20 516 32,85 - _
- - & - ilim Nain Pulido 89,46x89,46 cm_Indo Aqua Pulido 89,46x89,46 cm
Indo Pulido 89,46x89,46x0,74 m? 20 32,08 1,601 2 570 27,50
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Porcelain  Double firing  Rectified  Slight variation Thickness Recycled material
Bicoccion Espesor

\Y/,

Floor: Apuane White Centro Pulido 89,46x89,46 cm
~
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Apuane White Pulido
89,46x89,46 cm - 35,22"x35,22”

Skirtings | Rodapies

Apuane White Pulido Ro-90
7,3x89,46 cm - 2,87"x35,22"

Recommended for residential use
Recomendado para uso residencial

& Apuane White Pulido & Apuane White Pul. @®
G-3442 44,63x89,46 cm - 17,57"x35,22"  G-3298 Mos. 5x5
29,75x29,75 cm G-3756
11,71"x11,71”
- Apuane White Pulido Ro-45 -
G-2141 7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57" G-2085
Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Apuane Pulido 90x90 89,46x89,46x0,74 m2 20 32,02 1,601 2 573 27,50
Apuane Pulido 45x90 44,63x89,46x0,74 m2 27 53,89 1,996 5 980 35,44
Apuane Pul. Mos. 5x5 29,75%x29,75 m2 36 31,86 0,885 10 686 18,42
Apuane Rodapie 90 7,3x89,46 pz 15 19,59 1,306 20 516 32,85
Apuane Rodapie 45 7,3x44,63 pz 48 31,30 0,652 20 724 14,61

D O @ D

Porcelain  Double firing  Rectified  Slight variation Thickness Recycled material
Bicoccién Espesor

Apuane White Centro Pulido (=
89,46x89,46 cm - 35,22"x35,22" G-2585

Steps | Peldafios

6 pieces composition
Composicion 6 piezas

Apuane White Pul. Grad. G-2779  Apuane White Pul. Grad. G-2559
Apuane White Pul. Grad. Ang. G-2829  Apuane White Pul. Grad. Ang. G-2609
89,46x89,46 cm - 35,22"x35,22" 44,63x89,46 cm - 17,57"x35,22"
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@ @ Do (5

Porcelain  Double firing  Rectified Slight variation Thickness  Recycled material
Porcelanico  Bicocciéon  Rectificado Ligera variacion Espesor Material reciclado

SO - = _ \ Ny N N
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n
® ® ® ©C
u I ~aunr
Porcelain  Double firing  Rectified  Slight variation Thickness  Recycled material

89,46X89,46 e 35.22")(35.22"_ 44,63X44,63 cm - 17.57"x17.57" Porcelanico  Bicoccion  Rectificado  Ligera variacion Espesor Material reciclado

Indo Aqua Pulido @ Indo Moss Pulido @ Indo Centro Pulido @
89,46x89,46 cm G-3442 89,46x89,46 cm G-3442 89,46x89,46 cm G-2585

Steps ‘ Peldafios

* 4 PIECES COMPOSITION. COMPOSICION 4 PIEZAS: 89,46x89,46 cm  TOTAL 179,1 X 179 ,1 cm
* 4 PIECES COMPOSITION. COMPOSICION 4 PIEZAS: 44,63x44,63cm  TOTAL 89,46 X 89,46 cm

Indo Aqua Pulido i . Indo Centro Pulido
s 63x(jl4 63 om 5 3% Ln4do szs Pulido ® Indo Pulido Gradone G- 2779 44.63x44.63 om 5 21@55
’ ’ a 163x44,63 cm G-3284 Indo Pulido Gradone Angulo G- 2829 ’ ’ -
89,46x89,46 cm
Indo Pulido Gradone G- 2559
oy R . Indo Pulido Gradone Angulo G- 2609 Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?#Pallet ~ m%Box  Pieces/Box Kg/Pallet — Kg/Box
Skirtings | odapies 44,63x44,63 om
Indo pulido 89,46x89,46x0,74 m 20 32,02 1,601 2 573 27,50
B s i s = Indo pulido 44,63x44,63x0,74 m? 68 94,79 1,394 7 1641 23,79
F Indo centro pulido 89,46x89,46x0,74 pz 20 32,02 1,601 2 573 27,50
indo centro pulido 44,63x44,63x0,74 pz 68 54,20 0,797 4 933 13,68
Indo Aqua Pulido Rodapie* *® Indo Moss Pulido Rodapie* @ Indo pulido Rosone 44,63x44,63 oz 68 54,20 0,797 4 953 13,68
7,3x44,63 cm G-2085
7,3x89,46 cm G-2141 Indo pulido Cenefa 22,21x44,63 pz 68 50,32 0,740 8 562 7,93
Recommended for residencial use. Recomendado para uso residencial “Available in all colours of collection / Disponibles en todos los colores de la coleccion Indo pulido Taco 2221x22.21 pz 68 5365 0.789 16 1364 19.72
** We recommend to lay this product with a 2 mm grout. Indo pul. ro-45 7,3x44,63 pz 48 22,66 0,472 14 315 10,26
Se recomienda colocar este producto con una junta de separacion de 2 mm. Indo pul. ro-90 7,3x89,46 pz 15 15,68 1,045 16 418 26,35
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n
Indo Pulido > ®» 0 @ @-C
Porcelain  Double firing  Rectified  Slight variation Thickness  Recycled material

89,46X89,46 o 35.22,,)(35.22"_ 44,63X44,63 cm - 17.57°x17.57" Porcelanico  Bicoccién  Rectificado  Ligera variacion Espesor Material reciclado

Indo Pulido Cenefa Indo Pulido Taco @

22,21x44,63 cm - 2221x2221cm G-2449 1 e __ i : . . -
v s 1Y " . = _‘\
4 - b
k|
o

Indo Pulido Rosone 2**
44,63x44,63 cm

** Price per piece.2 pieces Pack Precio por pieza.2 piezas por Pack

Recommended for residencial use. Recomendado para uso residencial
* We recommend to lay this product with a 2 mm grout.
Se recomienda colocar este producto con una junta de separacion de 2 mm.

Indo Aqua 44,63x44,63 cm_Indo Pulido Cenefa_Taco_Rosone :
Floor: Indo Aqua Pulido 89,46x89,46 cm
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® @& O @

Porcelain  Double fired Rectified Slight variation ~Recycled material
Porcelanico Bicoccién Rectificado  Ligera variacion Material reciclado
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Reflex Pulido » ® @ C

Porcelain Double fired Rectified Slight variation Recycled material
89,46x89,46 cm - 35.22°x35.22" _44,63x44,63 cm - 17.57"x17.57"

Porcelanico Bicoccion Rectificado  Ligera variacion Material reciclado
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Reflex Ivory Pulido - Reflex Ambar Pulido - Reflex Centro Pulido-4 -
89,46 x 89,46 cm G-3442 89,46 x 89,46 cm G-3442 89,46x89,46 cm G-2585
R &
3 - S
=~ | o
= - |
o i Steps ‘ Peldafios
: £ 5 L
4 ¥ ;‘- 2‘:{' ¢ ,. a *4 PIECES COMPOSITION. COMPOSICIQN 4 PIEZAS: 89,46x89,46 cm TOTAL 179,1 X 179 ,1 cm
& ry ~ET ¢ *4 PIECES COMPOSITION. COMPOSICION 4 PIEZAS: 44,63x44,63 cm TOTAL 89,46 X 89,46 cm
ks b ¥
= ,3; ¥ 3
L2 ‘. ¥ -
=, % = &
o 23 ¢ S
- ) . <
i L % S5 =
f o = B Reflex Pulido Gradone G- 2779 i B
. . i A G- 2829 .
Reflex Ivory Pulido ® Reflex Ambar Pulido ® Reflex Pulldo Gradone Angulo Reflex Centro Pulido-4 ®
44,63 x 44,63 cm G-3284 44,63 x 44,63 cm G-3284 ' ’ 44,63x44,63 cm G-2155
e 1 ae > 2 . Reflex Pulido Gradone G- 2559
. g - e L €& Reflex Pulido Gradone Angulo G- 2609
] LR G AR R < e L 44,63x44,63 cm Series FormatThickness ~ Unit  Boxes/Pallet m?ZPallet  m#Box  Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Reflex Ivory Pulido Rodapie-90* @ Reflex Ambar Pulido Rodapie -45* @ Reflex pulido 89'46x89'46x1,19 m? 36 28,8 08 1 811,76 21,91
7,3 x 89,46 cm G-2141  7,3x44,63 cm G-2085 Reflex pulido 44'63x44'63x1,01 m 68 67,728 0,996 5 1508,8 21,85
Reflex Centro Pulido Cenefa - Reflex Centro Pulido Taco () Reflex centro pulido-4 8946x6946 pz 36 288 08 ! 81,76 21.91
14,73x44,63 cm G-2155 14,73x14,73 cm  G-2085 Reflex centro pulido-4 44'63x44'63 pz 34 27,098 0,797 4 641 18,19
Reflex centro CF 14,73X44,63 pz 44 20,24 0,460 7 477 10,31
Recommended for residencial use. Recomendado para uso residencial “Available in all colours of collection / Disponibles en todos los colores de la coleccion Recommended for residencial use. Recomendado para uso residencial Reflex centro Taco 14.73X14,73 Pz 8 21,89 0,456 21 458 8,96
** We recommend to lay this product with a 2 mm grout. Reflex pul. ro-45 7'3x44'63 pz 48 22,656 0,472 14 506,48 10,26
Se recomienda colocar este producto con una junta de separacion de 2 mm. Reflex pul. ro-90 7'3x89'46 pz 15 15,675 1,045 16 409,19 26,346
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Bella Blanco

100x100 cm_50x100 cm

Clase 1
R9

© @& ® C

Natural Finish

-
vmh

Floor: Bella Bianco Brillo 100x100 cm

Floor: Bella Bianco Brillo 100x100 cm_Bella Bianco Brillo Rodapie 8x100 cm
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Natural Finish Porcelain  Straight edge Slight variation

Bella Bianco Natural (f! (& Bella Bianco Centro Natural

Bella Bianco Natural & Bella Bianco Natural & &
100x100 cm - 39,37"x39,37" G-3234 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3154 Mos. 5x5 100x100 cm - 39,37"x39,37” G-2431
™ 2 -
Bella Bianco Brillo ® Bella Bianco Brillo @ f?,715?<2191.7511cm G-3558 Bella Bianco Centro Brillo ®
100x100 cm - 39,37"x39,37" G-3234 50x100 cm - 19,69"x39,37” G-3154 J1X1,7 100x100 cm - 39,37"x39,37” G-2431
Skirtings | Rodapies
Bella Bianco Natural Rodapie & Bella Bianco Naturall Rodapie 2
8x100 cm - 3,15"x39,37” G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071
= -
Bella Bianco Brillo Rodapie ® Bella Bianco Brillo Rodapie ®
8x100 cm - 3,15"x39,37" G-2115 8x50 cm - 3,15"x19,69” G-2071
Bella Bianco Birillo is recommended for residencial use.
Steps | Peldanos Bella Bianco Brillo esta recomendado para uso residencial
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?Pallet m?Box Pieces/Box  Kg/Pallet Kg/Box
Bella Bianco 100x100x1 m? 40 40 1 1 987 241
Bella Bianco 50x100x1 m? 27 40,5 1,5 3 953 34,444
Bella Bianco Centro 100x100x1 pz 40 40 1 1 987 241
Bella Grad. G-2723 Bella Peld. 100 G-2541 Bella Grad. G-2655 Bella Peld. G-2337 Bella tipo L G-2609 Bella tipo L G-2503 Bella Bianco ro-50 8x100 pz 16 19,2 12 15 425 2512
Bella Grad. Ang. G-2779 Bella Peld. Ang. 100 G-2623 Bella Grad. Ang. G-2723  Bella Peld. Ang. G-2375 Bella tipo L Ang. G-2815  Bella tipo L Ang. G-2585 Bella Bianco ro-100 8x50 pz 2 1344 056 1 3 11,999
100x100 cm - 39,37°x39,37” 100x100 cm - 39,37"x39,37’ 50x100 cm - 19,69"x39,37” 50x100 cm - 19,69"x39,37” 94x100 cm - 37,01"x39,37” 44x100 cm - 17,32"x39,37” Bella Bianco Mos.5x5 2752975 mt 36 22 0,619 ’ 489 1293

FENEE D™ SFFMAaLwLe
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Natural Finish

© @ ® ¢

Porcelain
Porcelanico

Straight edge
Angulo recto

High variation
Alta variacion

Recycled material
Material reciclado

“~E s
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Carpet

100x100 cm - 39,37"x39,37”_ 50x100 cm - 19,69"x39,37”

Carpet Sand Natural
100 x 100 cm G-3234

Skirtings ‘ Rodapies

Carpet Sand Natural
50 x 100 cm

G-3154

Carpet Sand Natural Rodapie @
8 x 100 cm G-2115

Carpet Natural 100x100 is available in12 different aleatory patterns.
Carpet Natural 100x100 esta disponible en 12 disefios diferentes aleatorios.

Carpet Natural 50x100 is available in 16 different aleatory patterns.
Carpet Natural 50x100 esta disponible en 16 disefios diferentes aleatorios.

Carpet Sand Natural Rodapie
8 x50 cm

G-2071

Carpet Sand Natural Mosaico 5x5
29,75x29,75 cm

®

G-3558

Carpet Sand Natural Decor*
100x100 cm - 39,37"x39,37”

A\

*Carpet Natural Decor
PRODUCT TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

Carpet Decor 100x100 and 50x100 is available in 4 different aleatory patterns.
Carpet Decor 100x100 y 50x100 esta disponible en 4 disefios diferentes aleatorios.

G-2829

Clase 1
R9
Natural Finish

Carpet Sand Natural Decor*
100x100 cm - 39,37"x39,37”

© ® ® C

Porcelain
Porcelanico

G-2609

Straight edge
Angulo recto

High variation  Recycled material
Alta variacion  Material reciclado
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Natural Finish |  Porcelain  Straight edge  High variation  Recycled material

100x100 cm - 39,37"x39,37”_ 50x100 cm - 19,69°x39,37”

Porcelanico  Angulo recto  Alta variacion  Material reciclado

Carpet Vestige Natural @ Carpet Vestige Natural @ Carpet Vestige Natural Mosaico 5x5 @ Carpet Vestige Natural Decor* [ Carpet Vestige Natural Decor*
100 x 100 cm G-3234 50 x 100 cm G-3154 2975 x29.75 cm G-3558 100x100 cm - 39,37"x39,37” G-2829 100x100 cm - 39,37"x39,37" G-2609

A\

*Carpet Natural Decor
PRODUCT TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

Skirtings | Rodapies

Carpet Vestige Natural Rodapie @ Carpet Vestige Natural Rodapie @
8 x 100 cm G-2115 8 x50 cm G-2071

Steps | Peldafios

é é Series Format&Thickness  Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m2/Box Pieces/Box  Kg/Pallet ~ Kg/Box

Carpet Nat Peldafio 100 G-2337 CarpetNat Peldafio G- 2541 Carpet Nat tipo L-100 G- 2503 Carpet Nattipo L-100 G- 2609 Carpet Nat Gradone 100 G-2655 Carpet Nat Gradone 100 - 2723

= 2
Carpet Nat Peldafio Ang. G- 2375 Carpet Nat Peldaio Ang.G- 2623 Carpet Nat tipo L Ang. G- 2585 Carpet Nat tipo L Ang. G- 2815 Carpet Nat Gradone Ang.G- 2723 ~ Carpet Nat Gradone Ang. G- 2779 Carpet Natural 100x100x1 m 40 40 1 1 987 241
50 x 100 cm 100 x 100 cm 44x100 cm 94 x100 cm 50 x100 cm 100 x100 cm Carpet Natural 50x100x1 m 27 405 15 3 943,988 34,444
Carpet Nat mosai 5x5 29'75x29'75 m? 36 22,284 0,619 7 479,516 12,931
. . . . Carpet Natural Decor 100x100 pz 40 40 1 1 987 24,100
Carpet Natural 100x100 is available in12 different aleatory patterns.

Carpet Natural 100x100 esta disponible en 12 disefios diferentes aleatorios. Carpet Natural Decor 50x100 pz 27 40,5 15 3 943,988 34,444

Carpet Natural 50x100 is available in 16 different aleatory patterns. Carpet Decor 100x100 and 50x100 is available in 4 different aleatory patterns. Carpet Natural ro-45 8x100 Pz 16 19,2 12 15 415,920 2512
Carpet Natural 50x100 esta disponible en 16 disefios diferentes aleatorios. Carpet Decor 100x100 y 50x100 esta disponible en 4 disefios diferentes aleatorios. Carpet Natural 10-90 8x50 oz 2 13,44 056 14 301,976 11,099
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Wall Tiles White Body Double firing Rectified
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion

Thickness Recycled material
Rectificado Espesor

\ 11; -;
: )
- J : S
/
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b

P P o R
T
* Commercial formats_|

e ——— |
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Reflex ® ® ® O O~C

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material

N N Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado
29,75x89,46 cm - 11,71°x35,22
4 p A
i( Main Silver Lista
;5 1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22"
s
T e Main Grey Lista [50]
i l: 1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22" G-2131
| g N, S T T I G Y TP R 1 T |
Y
1 g Main Gold Lista o0
L “. 1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22” G-2131
1 ; ¥
P ' | Main Walnut Lista K
| e - 1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22" G-2131
2l ii g I
TR Vita Mate Lista O
Sid B 1,5x89,46 cm - 0,59x35,22” G-2091
. - I
-llﬂ: "'mﬁ r f Vita Esmerilado Lista
: f Ay 1,5x89,46 cm - 0,59x35,22" G-2091
1 it Y
- * E BB TR
I Luz Gold Lista E®
' . b4 ) [ 1x89,46 cm G-2091
¢ | 4 k | — . -
i® - Luz Silver Lista E®
b e _s. 1x89,46 cm G-2091
- -
i B
] ¥ g = S5 | Luz Copper Lista E®
‘ 8 lassysipe s FE VIR el [E ey A ] ] ] 1x89,46 cm G-2091
Reflex Ivory - Reflex Ivory Capture* (D] Reflex Ambar @ Reflex Ambar Capture* (OIS Reflex Decor Capture* @ @3 Nordic Gold Capture* [(CHTRT Nordic Copper Capture* [CADAT [ ——NNEEE_ == o ]
29,75x89,46 cm  G-3230 29,75x89,46 cm  G-3258 29,75x89,46 cm  G-3230 29,75x89,46 cm  G-3258 29,75x89,46 cm  G-2401 29,75x89,46 cm G-2465 29,75x89,46 cm G-2465 Rail Walnut Lista o®
B 2 x 89,46 cm G-2143
(T
B Physical Vapor Deposition (PVD) . . .
\ E - ] R IR _ l Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers Rail White Lista . " @ @
| & i " B | i of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is produced by the 2x89,46 cm - 0,79"x35,22 G-2143
AT ¥ Jiak s Murale Gold Moldura @ ﬁ& Murale Gold condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected T |
| P By 4 i x _ surface. " .
T - f 1| 3x29,75 cm C-2097 ?g?gocr':md G-2119 Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than metals applied by ?:8"93‘:%(:5:1‘5?79")(35 2on G@;1%
| . 5 i = R ’ firing. y -0, s -
e s 2 -_[ g I As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces
- = - i | from different lots.
i - £ EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar
Side View Corner 30 / - Fal b 2= - ~T— - Side View Corner 30 / capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie solida. El recubrimiento se produce
. Perfil Corner 30 - L 1 - Perfil Corner 30 por la cor ion de un metal i , oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir.
| B < i Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion.
Reflex Ivory @ @ Reflex Ivory Corner-30 @ Reflex Ambar @ @ Reflex Ambar Corner-30 @ Murale Gold Cenefa @ P/\'& urale Gold P‘ara Ia(\j\ms.ifeza d|e elst?s materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar
Mosaico 2,5x2,5  G.3756 1,5x29,75 cm  G.2085 Mosaico 2,5x2,5  G.3756 15x29,75cm  G-2085 8x29,75 cm C-2155 ng. Cenefa G-2119 plezas de diierentes fotes. Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m#/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
29,75x 29,75 29,75x 29,75 cm
x om x 1,5x8 cm Reflex 29,75x89,46x0,75 m2 40 63,88 1,597 6 956 23,32
i @ Reflex capture 29,75x89,46x0,75 m2 36 57,49 1,597 6 906 24,53
. . . . Special Product: Due to hand-manufactured Nordic Gold / copper Capture 29,75x89,46 pz 18 23,94 1,33 5 401 21
MatChmg floor tiles ‘ Pavimento coordinado process the caliber and tonality of these borders Reflex Decor Capture 29,75x89,46 pz 18 23,94 1,33 5 376 19,60
could vary from one to other.Clean only using R Py "y 39750075 > = 250 0797 5 P 570
| neutral PH products. Do not mix pieces from eliex Mosaico 25x2, xew m . . .
; 9 Murale Gold Zécalo @ ﬁ& Murale Gold different lots. Reflex Mosaico Modelatto 29,75%29,75 pz 24 19,10 0,796 9 240 9,02
k 11,6x29,75 cm C-2187 Ang. Zécalo  G-2119 ; Murale Gold Md. 3x29,75 pz 99 10,59 0,107 12 222 2,01
| | 1,5x11,6 cm Producto Especial: Este material se fabrica arte-
{ | sanalmente, por lo que pueden existir variaciones Murale Gold Cf. 8x29,75 Pz 36 16,27 0.452 " 363 10
\ g { =5 / en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza Murale Gold Zc. 11,6x29,75 pz 36 14,90 0,515 12 329 9,50
unicamente productos con PH neutro. No mezclar
Reflex Ivory Pul. () Reflex Ambar Pul. () Reflex Mosaico Modelatto (%) (i piezas de orontes otea, Reflex Comner-30 1,5x29,75 pz 45 6,03 0,134 30 177 343
89,46x89,46 C-3442 89,46x89,46 C-3442 29,75x 29,75 cm G-2281 Luz Lista 1x89,46 pz 36 2,09 0,197 22 135 31
44,63x44,63  C-3284 44,63x44,63  C-3284 Main Lista 1,5x89,46 pz 36 8,712 0,242 18 479 12,93
Vita Lista 1,5x89,46 pz 36 48,310 1,34 100 381 10,18
*Capture reliefs is available in 3 different reliefs Reflex Mos. Modelatto: Approx. 11,3 pieces/sqm Reflex pulido 89,46x89,46x1,19 m? 36 28,8 08 1 811,76 21,91
El relieve Capture esta disponible en tres relieves diferentes, Reflex Mos. Modelatto: Aprox. 11,3 piezas/m? Reflex pulido 44,63x44,63x1,01 m? 68 67,728 0,996 5 1508,8 21,85
p p
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Indo

30x90 cm*

® e @ @

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

Floor: Indo Aqua Pulido 44,63x44,63 cm Wall: Indo Aqua_Moss Arm_Decor 29,75x89,46 cm

* Commercial formats_Formatos comerciales

~ Floor: Indo Moss Pulido 44,63x44,63 cm_Indo Aqua Mosaico Hexagonal

2. €
Wall: Indo Aqua_Aqua Arm_Decor 29,75x89,46 cm_Indo Aqua Mosaico Hexagonal
e e —
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Indo ® ® ® @ ©C

White Body ~ Double firing  Rectified Thickness Recycled material

Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

29,75x89,46 cm - 11,71"x35,22”

Indo Aqua
29,75x89,46 cm G-3230

[l ] R[N It |
BEEEE o TPRES

oy F

Main Silver Lista
1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22”

Main Grey Lista
1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22"

Main Gold Lista
1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22”

Main Walnut Lista £
& 1,5x89,46 cm - 0,59"x35,22” G-2131
e ;
Vita Mate Lista ¢
1,5x89,46 cm - 0,59x35,22" G-2091
k., i
. Vita Esmerilado Lista
i J. 3 1,5x89,46 cm - 0,59x35,22” G-2091

Indo Aqua Arm @ @
29,75x89,46 cm G-3258

@

: Side View Corner 30 /
Perfil Corner 30

Indo Aqua Corner-30 @

Indo Moss
29,75x89,46 cm G-3230

Indo Moss Arm
29,75x89,46 cm

@

Side View Corner 30 /
Perfil Corner 30

Indo Decor @ @ il
29,75x89,46 cm  G-2401

Indo Lista
4x29,75 cm C-2087

Nordic Gold Arm () @ &0
29,75x89,46 cm G-2465

&

Physical Vapor Deposition (PVD)

Nordic Silver Arm
29,75x89,46 cm G-2465

@ @ ;‘\Tp‘: Nordic Copper Arm @ @ f"_‘i
29,75x89,46 cm

Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a
solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected

surface. A High resi to

and much higher than metals applied by firing.

As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from different lots.

EIPVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio,
sobre una superficie sdlida. El recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a

recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion.

Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

G-2465

Luz Gold Lista
1x89,46 cm

&
®

o
N
o
©
=

Luz Silver Lista

®
®

1x89,46 cm G-2091
Luz Copper Lista E®
1x89,46 cm G-2091

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

3

Indo Moss Pull ()
89,46x89,46  C-3442
44,63x44,63  C-3284

Indo Aqua Pull (@
89,46x89,46  C-3442
44,63x44,63  C-3284

Indo Aqua [ Indo Aqua Indo Moss Corner-30 ® Indo Cenefa
Mosaico 2,5x2,5 G-3756 1,5x29,75 cm G-2085 Mosaico 2,5x2,5 G-3756 1.5x29,75 cm G-2085 6,7x29,75 cm C-2100 Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m2/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
29T 2a 5 em 29.75x29.75 em Indo 29,75x89,46x0,75 m2 40 63,88 1,597 6 906 22,08
Indo Arm 29,75x89,46x0,75 m2 36 57,49 1,597 6 818 22,08
Nordic Silver / Gold / copper Arm 29,75x89,46 pz 18 23,94 1,330 5 372 19,41
Indo Decor 29,75x89,46 pz 18 23,94 1,330 5 376 19,60
Indo Mosaico 2,5x2,5 29,75x29,75 m2 36 28,69 0,797 9 372 9,70
Indo Mosaico Hexagonal 26,3x27,4 pz 36 23,26 0,649 9 329 8,50
Indo Lista 4x29,75 pz 99 14,16 0,143 12 330 3,10
I2n0d><02§,(;c5aclzt:n C-2147 Indo Cenefa 6,7x29,75 pz 36 17,93 0,498 25 329 8,51
Indo Zécalo 20x29,75 pz 48 20,02 0,417 7 378 7,40
Indo Aqua @@ Indo Moss @@ Indo C.orner—30 1,5%29,75 pz 45 6,03 0,134 30 177 343
gnaogi“;,; jec):n G-2281 Mosaico Hex. G.2281 Luz. Lls.ta 1x89,46 pz 36 7,09 0,197 22 135 3,1
’ * 26,3x 27,4 cm Main Lista 1,5x89,46 pz 36 8,712 0,242 18 180 12,93
Vita Lista 1,5x89,46 pz 36 48,310 1,342 100 384 10,18
Indo Mos. Hexagonal: Approx. 14 pieces/sqm Indo Pulido 89,46x89,46x0,74 m2 20 28,82 1,601 2 583 27,50
Indo Mos. Hexagonal: Aprox. 14 piezas/m? Indo Pulido 44,63X44,63x0,74 m2 68 94,79 1,394 7 1641 21,93
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/@ f: \_{u'\/. @E, @ @ 0,75 cm

Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor

* Commercial formats_| LUXURY WALL ‘ 127
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Wall Tiles White Body  Double firing  Rectified Thickness Recycled material
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Rectificado Espesor Material reciclado

Apuane White Mos. Hexagonal: Approx. 14 pieces/sqm
Apuane White Mos. Hexagonal: Aprox. 14 piezas/m?

=Y

Physical Vapor Deposition (PVD)

Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process
consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum
chamber, to a solid surface. The layering is produced by the
condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium,
platinum etc.) over the selected surface. Advantages: High
resistance to abrasion and scratches; much higher than

. 7 B * " (B . (B metals applied by firing. As a general rule, any non-agressive,

Apuane White ® Apuane White & Apuane White B® Apuane White B® pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from
29,75x59,55cm  G-3140 Corner Mos. 2,5x2,5 Mos. Hexagonal different lots.

17,57"x23,45” 1,5%29,75 cm G-2085 29,75x29,75 cm G-3756 26,3x27,4 cm G-2281 El PVD es uno de los campos de aplicacién de la

0,59"x17,57” 11,71"x11,71” 10,35"x10,79" nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de

atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie
sélida. El recubrimiento se produce por la condensacién de un
metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a
recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion
que los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de
estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con
pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

e A, Power Black Lista OO
§ : : 1x59,55 om - 0,39x23 45" G-2089
2 7 =
L ,4#41“"..,,-" == ' -
oo oy oo ~ X
Apuane White Geo 0 @ Alpi Decor A ® Apuane Decor Geo 0 ® Geo Silver Decor 9 L) ® Custom Mate Lista @ @
29,75x59,55 cm  G-3154 29,75x59,55 cm  G-2291 29,75x59,55cm  G-2235 29,75x59,55cm  G-2375 1,5x59,55 cm - 0,59x23,45” G-2065
17,57"x23,45" 17,57"x23,45” 17,57"x23,45” 17,57"x23,45”
Series Format&Thickness Unit Boxes/Pallet m?Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado
Apuane/Geo 29,75x59,55 m? 40 49,60 1,240 7 424 10,04
Alpi Decor 29,75x59,55 pz 24 2124 0885 5 196 7.2
@ Apuane Decor Geo/Silver  29,75x59,55 pz 48 51,02 1,063 6 714 14,40
Apuane Mos. 2,5x2,5 29,75x29,75 m? 36 31,86 0,885 10 401 10,51
Apuane Mos. Hexagonal 29,75x29,75 pz 36 25,96 0,721 10 369 9,61
Apuane Corner-30 1,5x29,75 pz 45 6,03 0,134 30 177 3,43
. = Py Py Apuane Pulido 90x90 89,46x89,46x0,74 m2 20 32,02 1,601 2 573 27,50
Apuane White & Neutral Blanco Nat. (£ Neutral Gris Nat. & Apuane Pulido 45x90 44,63x89,46x0,74  m2 27 53,89 1,996 5 980 35,44
Pulido G-3298 29,75x29,75 cm G-3286 29,75x29,75 cm G-3286 P , ,46x0, ! . :
44,63x89,46 cm 11.71"x11.71" 1.71°x11.71" Custom Lista 1,5%59,55 pz 24 36,00 1,500 250 72 0,30
17,57"x35,22" Power Lista 1x59,55 pz 96 576 0,060 10 110 0,91
Neutral Natural 30x30 29,75%29,75x0,99 m? 40 46,00 1,150 13 1049,64 2589

|
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Technical Characteristics / Caracteristicas Técnicas Technical Characteristics / Caracteristicas Técnicas

White Body.Pasta Blanca Porcelain.Porcelanico
STANDARD TEST METHOD MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD ~ STANDARD PRESCRIBED VALUES . TECH @ GLAZED
Zi‘éi'é'géégnéigﬁgiﬁ%ugls e e ‘Q’ALL T!Lfs ((éRUPO 2 L") MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA TECNICO ESMALTADO
In espaciaaor 0on espaciaaor .
IRON e SO 10545-2 +0,6% max. £01% " £02%
Qi Length and width / Longitud y anchura ISO 10545-2 £05% | £2,00mm
o H 90° gftz'ggg::;gg ISO 10545-2 +0,5% max. £02% * +0,5%
h Rectangularity / Ortogonalidad 1ISO 10545-2 +0,5% \ +2,00 mm Straiah s
traightr i
JQ Rt do loos ISO 10545-2 +0,5% max. +0,2% +05%
b:. Straightness of sides / Rectitud de lados 1ISO 10545-2 +£0,3% ‘ +1,5mm .
E| ?gﬁs flatness (curvature and warpage) 1SO 10545-2 +0,5% max. +0,2% +0,5%
a)+05% -0,3% £200mm -1,5mm * v -
E Surface flatness / Planitud ISO 10545-2 b)+0,5% -0,3% | £2,00mm -1,5mm — Thickness ISO 10545-2 + 5% max. +2% 2%
€)+0,5% £0,5mm a Grosor
PHYSICAL PROPERTIES
v . 210 | £05mm PROPIEDADES FiSICAS
[ Thickness / Espesor ISO 10545-2 e B Water absorption o
2 Absorcion do agua ISO 10545-3 <0,5% <01% <0,1%
Breaking St ht,in N 27, *k
P PECPERTIS Corga de roturm, en N Grosorsamm SO 10545-4 21300 N 2400N * 2400 N

v Modulus of Rupture *
. .. *%
& Water absorption / Absorcién de agua ISO 10545-3 210% T2 | Resistenciaa la flexion IS0 10545-4 2 35 N/mm? 56 N/mm? 39 N/mm?
. . Espesor 27,5 : Min. 600 ﬂ Resistance to deep abrasion _ < 3 3 * _
Breaking Strenght, in N / Carga de rotura, en N 1SO 10545-4 P -V Resistencia a la abrasion profunda ISO 10545-6 <175 mm 135 mm
Espesor <7,5: Min. 200
: Resistance to thermal shock No surface defects should be visible Resistant Resistant
v . ) » Espesor 7,5 : Min. 15 N/mm2 o P 1SO 10545-9 o su e ) ! i
_ ’ Resistencia al choque térmico No debe presentar defectos superficiales visibles Resistente Resistent
— Modulus of Rupture, N/'mm2 / Resistencia a la flexion N/mm2 1SO 10545-4 Espesor <75 : Min 12 Nimm2 q p P esistente
@ Eesis:ance tolcraZ’i_lt'lg for glta;z(‘eéi tiles . 1SO 10545-11 No surface defects or cracks should be visible Sesisiani Resistant
. . . . . N it i para baldosas esmaltadas N t: fect i et rficial bl esistente Resistentt
Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico ISO 10545-9 Resistant. Resistente esistencia af cuarteo o debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles esistente
Frost resistance 1SO 10545-12 No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant Frost Resistant
Resistencia a la helada - No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente a la Helada Resistente a la Helada
@ Resistance to crazing / Resistencia al cuarteo 1ISO 10545-11 Resistant. Resistente DIN 51130 RO* RO*
N Coefficient of friction } - "
XN Coeficiente de friccion UNE-ENV12633 WET TEST/ENSAYO EN HUMEDO Clase | Clase |
DRY TEST/ENSAYO EN SECO Clase 3*** Clase 3***
CHEMICAL PROPERTIES Th hould b | N iations i I d gl No variations in colour and gloss.
i Colour resistance to light ere should be no colour variations lo variations in colour and gloss. colc 3
PROPIEDADES QUIMICAS Resistencia del color f,’ la luz DIN 51094 No debe presentar variaciones de color Ng ﬁlresenta variaciones de color Ng gilresenta variaciones de color
y orillo. y orillo.
Resistance to chemical products (resistance to household cleaning products and Surface stratch hardness Avaible method ok
Dureza al rayado superficial UNE-EN 67-101 Método disponible MOHS 6 * MOHS 5

fb swimming pool salts) / Resistencia a productos quimicos de baldosas esmaltadas 1SO 10545-13 Min. GB
(resistencia a productos domésticos y sales para piscinas)

CHEMICAL PROPERTIES

- . . . PROPIEDADES QUIMICAS
@ Staining resistance in glazed tiles /

i i 1ISO 10545-14 >3 Chenmical resistance Resistance to household cleaning products and swimming pool salts . .
Resistencia a las manchas en baldosas esmaltadas A Resistencia quimica 1ISO 10545-13 Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas Min. UB Min. GB

Resistance to staining for glazed tiles * *%*
@ Resistencia a las manchas ISO 10545-14 23 parabaldosas esmaltadas 5 5

*
Please, note that due to its flexibility the 0,75 cm thickness pieces could present a slight curvature (within EU tolerance). This effect is corrected by the application of the tile adhesive and its uniform tension.

Muy importante tener en cuenta que las piezas de espesor 0,75 cm, debido a su flexibilidad, pueden presentar en algtin caso una ligera curvatura (siempre dentro de la normativa vigente) que tras su colocacién se corrige por
la tensién uniforme del material de agarre.

f . " : . * Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, on November 2009 and done in CLINKER BEIGE NATURAL 30x60 on June 2012.
Itis convenient to use leveling sistems to ensure the flatness of the pieces Ensayo realizado sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 a fecha Noviembre 2009 y sobre el producto CLINKER BEIGE NATURAL 3060 a fecha Junio 2012

** Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, and done in CLINKER GREY NATURAL 30x60, on May 2012.
Ensayo realizado sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012.

*** Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificaciéon) M° de Fomento. Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 and CLINKER GREY NATURAL 30x60 on May 2012
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Cdédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012.

Se recomienda el uso de sistemas de nivelacion para garantizar la planitud de las piezas

*  The described results are reference values that could vary depending on the product. Consult specific product test result value before ordering.

Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar dependiendo del producto.. Consultar valor de un producto especifico antes de realizar el pedido.
%% Tests done in CLINKER collection .Consult specific product test result value before ordering.

Ensayos realizados sobre la coleccion CLINKER. Consultar valor de un producto especifico antes de realizar el pedido.

CHECK TECHNICAL INFORMATION WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE ORDERING
ANTES DE LA CONFIRMACION DEL PEDIDO, CONSULTE LA INFORMACION TECNICA DE LOS PRODUCTOS A TRAVES DE NUESTRA RED COMERCIAL




PLEASE RECYCLE WHEN OBSOLETE ‘
PER FAVORE RICICLARLO QUANDO VECCHIO '
POR FAVOR RECICLAR CUANDO QUEDE OBSOLETO ’\
WENN NICHT MEHR AKTUELL, RECYCELN { ]
$’IL VOUS PLAIT, MERCI DE RECYCLER

Symbols / Simbolos

o

Floor tiles Wall tiles Tech porcelain Glazed porcelain White Body
Pavimento Revestimiento Porcelanico técnico  Porcelanico esmaltado Pasta Blanca

Production technique / Técnica de produccién

€ o

Single firing Double firing Rectified Straight edge Digital technology
Monococcion Bicoccion Rectificado Angulo recto Tecnologia digital

Complements / Complementos

e C 6 o6 © o

Mosaic Skirtings Steps Complements Preincision Special product Water Jet
Mosaico Rodapiés Peldafios Complementos Preincision Producto especial Corte de agua

Other products / Otros productos Shade variation / Destonificacién

@ O

Glass Metal Resin Stone Wood Uniform appearance Slight variation Moderate variation High variation
Cristal Metal Resina Piedra Madera Aspecto uniforme Ligera variacion Moderada variacion ~ Contraste de tonalidad

Finishes / Acabados

Natural Lappato Polished Satin Structured Relief Shin Matte Metalizado 20) Non slip
Natural Lappato Pulido Satinado Estructurado Relieve Brmg Mate Metal PVD Antideslizante
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SERVICE_SERVICIO

DELIVERY WITHIN 0,5 DAYS_0,5 DIAS PLAZO ENTREGA
PERMANENT STOCK 8.000.000 m? _STOCK PERMANENTE 8.000.000 m?

INNOVATION_INNOVACION
DIGITAL TECHNOLOGY_TECNOLOGIA DIGITAL

QUALITY_CALIDAD
DOUBLE FIRED_BICOCCION

PRODUCTION_PRODUCCION
14.500.000 m?/year_14.500.000 m/afio

INTERNATIONAL_INTERNACIONAL 77 ECOLOGY_ECOLOGIA
140 COUNTRIES_140 PAISES 53% RECYCLED MATERIAL_53% MATERIAL RECICLADO

@ ©

P
W

© & [

Ceramicas Aparici SA does not assume any responsibility due to possible printing mistakes. The technical characteristics contained within this catalogue are values which serve as reference of our products. It is necessary to check the technical characteristics of each product with Ceramicas Aparici

SA. before making any order. All and technical are based on the available information until the printing of this catalogue and can be modified without prior warning, following ket-related and/or any other factor, without incurring
into any type of responsibility.
Ceramicas Aparici SA. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresién. Las caracteristicas técnicas que constan en el presente catalogo son valores de ia de nuestros Para la ion de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las caracteristicas

técnicas del modelo en concreto a Ceramicas Aparici SA Todas las caracteristicas y especificaciones técnicas estan basadas en la informacion disponible en el momento de la impresion del presente catalogo y podran ser modificadas sin previo aviso, de acuerdo a las circunstancias del mercado,
innovaciones tecnolégicas y/o cualquier otro factor, sin incurrir en ningdn tipo de responsabilidad.

www.aparici.com



